



УКРАЇНА

ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

вул. Канатна, 83, м. Одеса, 65012, тел.: (048) 725-48-10, 725-47-30

E-mail: zdravdelo@gmail.com, сайт: www.mednet.odessa.gov.ua, код згідно з ЄДРПОУ41145448

НАКАЗ

« 28 » 01 2022 р.

№ 1270

Про отримання та розподіл медичних виробів для забезпечення розвитку донорства крові та її компонентів, закуплених за кошти Державного бюджету України на 2020 рік

Відповідно до наказу Міністерства охорони здоров'я України від 17.12.2021 року № 2807 «Про Розподіл медичних виробів для забезпечення розвитку донорства крові та її компонентів, закуплених за кошти Державного бюджету України на 2020 рік» за бюджетною програмою КПКВК 2301400 «Забезпечення медичних заходів окремих державних програм та комплексних заходів програмного характеру» за напрямом «Закупівля лікарських засобів, імунобіологічних препаратів, медичних виробів» у частині «Закупівля лікарських засобів та медичних виробів для забезпечення розвитку донорства крові та її компонентів», з метою цільового та раціонального використання лікарського засобу та керуючись Положенням про Департамент охорони здоров'я Одеської обласної державної адміністрації, затвердженого розпорядженням голови Одеської обласної державної адміністрації від 01.11.2021 року № 1097/од-2021

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити Розподіл медичних виробів для забезпечення розвитку донорства крові та її компонентів, закуплених за кошти Державного бюджету України на 2020 рік, що додається.

2. Генеральному директору КНП «Одеська обласна станція переливання крові» ООР», Михайлу БАРТКО, відповідальному за одержання, зберігання, цільове використання та розподіл лікарських засобів та виробів медичного призначення, закуплених за кошти Державного бюджету України:

2.1. Забезпечити одержання, зберігання та цільове використання медичних виробів для забезпечення розвитку донорства крові та її компонентів, закуплених за кошти Державного бюджету України на 2020 рік, які розподілені відповідно до наказу Міністерства охорони здоров'я України від 17.12.2021 № 2807;

2.2. Отримання медичних виробів для забезпечення розвитку донорства крові та її компонентів, закуплених за кошти Державного бюджету України на 2020 рік, оформити у встановленому законодавством порядку;

2.3. Внести відповідні зміни до бухгалтерського обліку;

2.4. Забезпечити своєчасне подання до Департаменту охорони здоров'я Одеської обласної державної адміністрації звітів про отримання та використання медичних виробів для забезпечення розвитку донорства крові та її компонентів, закуплених за кошти Державного бюджету України на 2020 рік, відповідно до наказу Департаменту охорони здоров'я Одеської обласної державної адміністрації від 27.08.2018 року № 509 «Про організацію контролю за цільовим та раціональним використанням матеріальних цінностей, отриманих централізовано за бюджетними програмами та заходами, а також за рахунок субвенції» на паперових та електронних носіях.

Термін – щомісячно до 05 числа місяця наступного за звітним місяцем;

2.5. Забезпечити своєчасне подання до ДП «Укрмедпостач» МОЗ України та Департаменту охорони здоров'я Одеської обласної державної адміністрації актів списання медичних виробів для забезпечення розвитку донорства крові та її компонентів, закуплених за кошти Державного бюджету України на 2020 рік, відповідно до наказу Департаменту охорони здоров'я Одеської обласної державної адміністрації від 27.08.2018 № 509 «Про організацію контролю за цільовим та раціональним використанням матеріальних цінностей, отриманих централізовано за бюджетними програмами та заходами, а також за рахунок субвенції» на паперових та електронних носіях.

Термін – щомісячно до 05 числа місяця наступного за звітним місяцем;

3. Відділу організації медичної допомоги разом з відділом стратегічного розвитку медичних установ Департаменту охорони здоров'я Одеської обласної державної адміністрації забезпечувати контроль за проведенням головними позаштатними спеціалістами Департаменту охорони здоров'я Одеської обласної державної адміністрації визначеними в наказі Департаменту охорони здоров'я Одеської обласної державної адміністрації від 22.04.2020 № 239 «Про затвердження персонального складу головних позаштатних спеціалістів Департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації»,

які відповідають за раціональне використання матеріальних цінностей, отриманих за бюджетними програмами та заходами, аналізу залишків виробів медичного призначення, що знаходяться невикористаними у лікувально-профілактичних закладах.

4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Т.в.о. директора Департаменту

A handwritten signature in blue ink, appearing to read 'A. Antashyan', is written over the printed name.

Арам АНТАШЯН

Розподіл медичних виробів для забезпечення розвитку донорства крові та її компонентів, закуплених за кошти Державного бюджету України на 2020 рік за бюджетною програмою КПКВК 2301040 «Громадське здоров'я та заходи боротьби з епідеміями» за напрямом «Закупівля лікарських засобів, імунобіологічних препаратів, медичних виробів» у частині «Закупівля лікарських засобів та медичних виробів для забезпечення розвитку донорства крові та її компонентів»

Назва медичних виробів для забезпечення розвитку донорства крові та її компонентів	КНП «Одеська обласна станція переливання крові» ООР»		
	Одиниця вивіру	Кількість	Вартість
<p>Контейнер зчетверений пластикатний з інтегрованим лейкофільтром</p> <p>QSL-450E0, Пластиковий контейнер для крові людини та її компонентів з розчинами антикоагулянту ЦФД (CPD) та консерванту САГМ (SAGM) з фільтром зчетверений одноразового використання стерильний WEGO 450 мл з аксесуарами Shandong Weigao Group Medical Polymer Co., Ltd., P. R. China Ціна за штуку 205,49 грн.</p>	шт	2240	460297,60
<p>Контейнер зчетверений пластикатний з можливістю отримання тромбоцитів відновлених з дози крові</p> <p>QS-450W0, Пластиковий контейнер для крові людини та її компонентів з розчинами антикоагулянту ЦФД (CPD) та консерванту САГМ (SAGM) зчетверений одноразового використання стерильний WEGO 450 мл з аксесуарами Shandong Weigao Group Medical Polymer Co., Ltd., P. R. China Ціна за штуку 88,11 грн.</p>	шт	3250	286357,50
<p>Витратні матеріали для автоматичного плазмаферезу типу Автоферезіс С або еквівалент</p> <p>Витратні матеріали для автоматичного плазмаферезу типу Автоферезіс С або еквівалент: 6R2281, Набір одноразового використання Plasmacell-C Smartconnect з голкою, пакетом для забору зразків і контейнером для забору плазми об'ємом 1000мл /</p>	шт	101	85824,75